



www.belpressa.ru
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

№ 084 (5159)

ПЯТНИЦА

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ЗВОНКОВ МНОГО
СОДЕЙСТВИЕ. В Инянском районе для семей мобилизованных жителей работает Союз поддержки матерей и жён военнослужащих...

28 ОКТЯБРЯ 2022 г.

ПОДВИГ • КАКИМ ПОМНЯТ БЛИЗКИЕ И СОСЛУЖИВЦЫ ГЕРОЯ РОССИИ АЛЕКСАНДРА АНАНИЧЕВА ИЗ НОВООСКОЛЬСКОЙ НОВОЙ БЕЗГИНКИ

«Своих никогда не брошу»

На здании Новобезгинской школы, где учился Александр Ананичев, установили мемориальную доску»



В усадьбе памяти хранятся личные вещи героя»



Татьяна и Михаил Ананичевы с радостью своим сыном»



В родном классе Александра теперь стоит «Парта Героя»

НОВЫЕ МЕСТО ВЕТХИХ

ЖХК. В посёлке Новоосадовом Белгородского района заменили аварийный участок водопровода. В региональном министерстве ЖХК рассказали, что трубы здесь проложили ещё в 80-е и с годами они обветшали...

ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА

К СОСЕДЯМ В ГОСТИ. Чернышский район посетили пожилые жители Шебекинского городского округа. Их путешествие стало возможным благодаря областному проекту по социальному туризму для граждан старшего поколения...

Елена КОРЖОВА, Павел КОЛЯДИН (фото)

Говорить об Александре в прошедшее время не поворачивается язык, какется, он вот-вот выйдет из-за поворота, и мы вместе поднимемся по ступенькам родной для Саши Новобезгинской школы...



Галина Потанова не только была классным руководителем Саши, но и другом семьи

Майор Ананичев погиб под Изюмом во время проведения специальной военной операции, выполняя свой воинский долг. Теперь имя Героя России Александра Ананичева носит школа в селе Новая Безгинка Новооскольского городского округа.

С таким как раз в разведку. Большое по сельским меркам здание Новобезгинской школы стоит на живописном холме, рядом — памятник погибшим в годы Великой Отечественной войны, а прямо у входа — новая мемориальная доска. С ней задумчиво и как то по добродурию смотрит Александр Ананичев. Написали гласит, что Герой Российской Федерации погиб 11 июля 2022 года при исполнении воинского долга на территории Украины...

Нас встречает директор школы Владимир Ганганин и сразу ведёт в угодок памяти. Здесь — собранные заботливыми материнскими руками Саши вещи. Вот школьная форма, в которой он пошёл в первый класс, рядом стопка дневников (в них в основном четвёрки и пятёрки) и тетрадь с сочинениями. Почерк не слишком разборчивый, но ровный. «С таким как раз в разведку» — шутили тогда взрослые... О военной службе мальчишки Саши на тот момент ещё и не мечтали. Вот это форма курсанта московского суворовского училища. Он её принёс сюда сам. Когда приезжал домой, Александр часто приходил в школу, встречался с учениками младших классов, — поясняет Владимир Ганганин.

Под стеклом заботливо сложена повеселенная форма курсанта высшего военного командного училища, рядом парадный китель блистает начищенными пуговицами. Самые новые экспонаты этого мини-музея — плащ-палатка и военная форма Александра Ананичева. Он служил в 1-м гвардейском Севастопольском Краснознамённом ордена Александра Невского мотострелковом полку Таманской дивизии, был командиром батальона. В специальной военной операции участвовал с первого дня. Его подразделение проходило разведку боем. То есть задача была — обнаружить противника, заставить выбраться из укрытий. Передать координаты нашей стороне для организации подавления. По сути, они вызвали огонь на себя, идя по передовой. Бывало и такое, что выводили наших солдат из окружения. На их счету несколько тысяч спасённых жизней, — рассказывает Владимир Ганганин.

Сашка — парень видный. Я помню, как он родился и как радовался его отец. Помню, как Сашка делал первые шаги. Мы с его мамой, Татьяной Михайловной, не только коллеги, но и друзья. Скажу так: он никогда не был панькой, был шаловливым, компанейским, но слово «надо» знал чётко. Как то класс в шестом ребята помогали с покровской. Я отошла ненадолго, а когда вернулась, мальчишки сами были в краске по ушам, — улыбается воспитательница классной руководительницы Саши, учитель русского языка и литературы Новобезгинской школы Галина Потанова.

Вымест с педагогом заходим в класс, где учился Александр Ананичев. «Наш Саша» — так его называют педагоги — сидел за первой партой в третьем ряду. Теперь это «Парта Героя» и место за ней нужно заслужить. — А как учился Сашка? Какие предметы любил? — интересуется я.

— Русский язык он попросту терпел. А вот математику любил, и она ему давалась легко. Пробовал писать стихи, одно из стихотворений называется «Мой родной кусочек рая», это посвящение нашему селу. Галина Потанова даёт мне распечатанные строчки. Каждая из них пронизана искренней любовью к родной земле.

Стр. 2 >



В родном классе Александра теперь стоит «Парта Героя»

В память об Александре Ананичеве в школе создан мини-музей»

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ • В РЕГИОН ПОСТУПИЛА ПАРТИЯ НАСАДОК ДЛЯ НАЗАЛЬНОЙ ВАКЦИНЫ ОТ КОВИДА

1200 человек В день

Первые 42 тыс. приспособлений уже распределили по больничным учреждениям региона. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков сегодня в соцсетях. — Вспомним золотые времена борьбы с коронавирусом, что ещё были год назад. Понимаем, насколько было спокойное время. Именно такие ощущения, по крайней мере у меня, по сравнению с тем, что происходит сейчас, с теми сложными процессами, с которыми до этого никто из нас не сталкивался, — отметил он.

Глава региона рассказал, что в область поступили насадки-распылители для назальной вакцины от COVID-19.

Первые 42 тыс. насадок уже распределили по медицинским организациям регио-

на пропорционально численности жителей. По 4 тыс. получили Белгород и Старый Оскол, по 3 тыс. — Губкинский округ и Белгородский район, 2 тыс. отправили в Шебекинскую ЦРБ. Остальные учреждения получили от 500 до 1500 приборов. — Вакцинация от коронавируса у нас идёт достаточно активно. Вакцинация и ревакцинация proceeds 1200 человек в день. Вы также можете такой возможностью воспользоваться, получив всю информацию в центральных районных больницах, — рассказал Гладков.

Власти для восстановления коллективного иммунитета от коронавируса до конца года проведут ревакцинацию должны более 780 тыс. жителей.

ВЛАСТЬ • ГОСУДА ПРОСИТ ПРАВИТЕЛЬСТВО РФ ФИНАНСОВО ПОДДЕРЖАТЬ БЕЛГОРОДСКУЮ ОБЛАСТЬ

Расширить список

Сергей ШЕВЧЕНКО

Вячеслав Володин заявил, что приграничные регионы должны получить финансовую помощь от федеральных властей наравне с самыми высокодоходными областями.

Тему поддержки приграничных регионов Вячеслав Володин поднял при обсуждении в Госдуме проекта федерального бюджета на 2023 год, а также на плановый период 2024 и 2025 гг.

Обращаясь к министру финансов Антону Силуанову, спикер отметил, что ежегодно при вёрстке бюджета определяли 10 регионов с низкой бюджетной обеспеченностью, чтобы выделить им дополнительную финансовую помощь. Вышедшая ситуация, по мнению Володина, требует включения в этот список приграничных регионов.

Нам надо расширить этот список и включить в него Белгородскую область, Курскую, Брянскую, Ростовскую, Крым, Краснодарский край, Севастополь. Посмотреть Воронежскую область. Это территории, которые являются приграничными. Необходимо изучить нагрузку, которую они сейчас несут, и с учётом этого приоритетно им помочь, — сказал он.

Госдума приняла трёхлетний бюджет страны пока только в первом чтении. Поправки, касающиеся возможной поддержки Белгородской области и других приграничных регионов, включат в бюджет уже ко

второму чтению. Сумма доходов бюджета в текущей редакции составит 26,1 трлн в 2023 году, а расходов — 29 трлн.

Ранее спикер регионального парламента Юрий Клепиков попросил увеличить объём резервного фонда области 4,6 млрд рублей ещё на 500 млн с учётом режима среднесрочной готовности, который введён в приграничных регионах указом президента.

Однако собственных средств области уже не хватает. После обстрела гражданской инфраструктуры города Шебекино 22 октября Вячеслав Гладков заявил, что регион обратится к Правительству РФ за помощью, так как своими силами восстанавливать столь масштабные повреждения будет тяжело.

На совещании с участием президента РФ Москвы Сергей Собянин, отвечающий за меры по обеспечению безопасности в регионах России (в рамках специально созданного координационного совета при правительстве), также указал на необходимость помощи Белгородской области. Но здесь речь идёт уже не о финансовой поддержке, а о необходимости повысить уровень безопасности для жителей региона.

В большинстве субъектов эта работа ведётся в спокойном плановом режиме, без каких-либо экстренных мер. Тем не менее в ряде субъектов, особенно в приграничных, таких как Белгород, требуются меры дополнительно го реорганизации, что мы и осуществляем как с субъектами, так и с Правительством РФ, — отметил Сергей Собянин.

ОБРАЗОВАНИЕ • В НЕСКОЛЬКИХ РАЙОНАХ ОБЛАСТИ ПРОДЛИЛИ ДИСТАНЦИОННЫЙ ФОРМАТ ОБУЧЕНИЯ

До 1 декабря

Губернатор Вячеслав Гладков в своих соцсетях сообщил о решении продлить дистанционное обучение в нескольких районах области.

Глава региона рассказал, что в рамках указа президента Российской Федерации о введении среднего уровня реорганизации в приграничных с Украиной регионах РФ было принято решение со следующей недели ввести дистанционное обучение в девяти пригра-

ничных муниципальных образованиях, а также в Белгороде и Яновском округе.

Дистанционный формат работы будет до 1 декабря. Я надеюсь, что вы все понимаете, что эта мера вынужденная. Надеюсь, что не последует дальнейшего продления дистанционного формата. Потому что, конечно, нужно обдумать и другие варианты. Это самая правильная форма обучения, — подчеркнул глава Белгородской области.

Weather forecast table for October 28-30, 2022, showing temperature ranges and precipitation probabilities.

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ОКТЯБРЯ: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

Подпишитесь на издание 